
1-Una maceta tiene 17 flores y otra tiene 14 ¿Cuántas flores tienen entre las 
dos macetas?  

Datos 

Una maceta tiene             flores. 

La otra tienen             flores. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Entre las dos tienen              flores 

2-De diecisiete velas que teníamos encendidas se gastaron cuatro. ¿Cuántas 
velas nos quedan encendidas? 

Datos 

Teníamos               velas. 

Se gastaron            velas.  

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Nos quedan              velas 

3-Julio pescó 9 peces y Ana 7.¿Cuántos peces pescaron entre los dos? 

Datos 

Julio  pescó              peces. 

Ana pescó                peces. 

 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : Entre los dos pescaron             peces. 

 



4-Tengo siete manzanas en un frutero y cuatro en otro. ¿Cuántas 
manzanas tengo en total?  

Datos 

Tengo               manzanas en un 
frutero.   

Y en otro                 manzanas. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Entre los dos fruteros tengo              manzanas. 

5-De ocho euros que tenía he gastado 5 en un libro. ¿Cuántos euros me  
quedan? 

Datos 

Tenía              euros. 

Gasté en un libro            euros. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Me quedan             euros. 

6-En un cesto había 16 manzanas y se pudren 5.¿Cuántas manzanas me 
quedan? 

Datos 

En un cesto había             manzanas. 

Se pudren             manzanas. 

 

Operación 

 

 

 

Solución : Nos quedan sin podrirse             manzanas 

 



7-En la calle de Malena hay 13 coches aparcados y aparcan 9 más ¿Cuántos 
coches hay ahora aparcados?  

Datos 

Había aparcados             coches. 

Aparcaron después            coches. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Ahora hay aparcados             coches. 

8-Ángel tenía 26 flores en el jardín y ha plantado 15 más. ¿Cuántas tiene 
ahora? 

Datos 

Teníamos               flores. 

Ha plantado            más.  

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Ahora tiene              flores 

9-En la clase de Miguel hay 27 mesas cuadradas y 7 redondas. ¿Cuántas 
mesas hay en la clase? 

Datos 

Hay            mesas cuadradas. 

Y                mesas redondas. 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En la clase hay             mesas 

 



10-Marcos y sus amigos han preparado 19 bocadillos y se han comido 9. 
¿Cuántos bocadillos les quedan?  

Datos 

Han preparado           bocadillos.   

Se han comido              bocadillos. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Les quedan             bocadillos. 

11-Elena tiene 8 rotuladores y 5 de ellos no pintan. ¿Cuántos rotuladores  
puede utilizar? 

Datos 

Elena tiene             rotuladores. 

No pintan             rotuladores. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Puede utilizar             rotuladores 

12-Javier ha hecho 6 tartas de chocolate y 5 de limón. ¿Cuántas tartas ha 
hecho en total? 

Datos 

Ha hecho             tartas de chocolate. 

Ha hecho             tartas de limón. 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En total ha hecho             tartas. 

 



13-Daniela tiene dieciséis caramelos y su padre le da quince. ¿Cuántos 
caramelos tiene en total?  

Datos 

Daniela tiene               caramelos.   

Su padre le da           

Operación 

 

 

 

 

Solución : En total tiene              caramelos.   

14-A un lado de la carretera hay17 árboles y en el otro12. ¿Cuántos árboles 
hay en total? 

Datos 

Hay             árboles en un lado. 

En el otro hay             árboles. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : En total hay            árboles. 

15-He hecho 19 panecillos y he puesto 5 en una cesta. ¿Cuántos panecillos 
pondré en la otra? 

Datos 

He hecho             panecillos. 

Pongo             panecillos en una cesta. 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En la otra cesta pondré             panecillos. 

 



16-En un árbol había catorce pajaritos y se fueron volando tres. ¿Cuántos 
pajaritos quedaron en el árbol?  

Datos 

Había en el árbol               pajaritos.   

Se fueron volando               pajaritos. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : En el árbol quedaron            pajaritos.   

17-Tengo 28 caramelos y entre mis amigos reparto 12. ¿Cuántos caramelos 
me quedan ? 

Datos 

Tengo             caramelos. 

Reparto a mis amigos             caramelos. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Me quedan             caramelos. 

18-Tengo 25 céntimos y mi abuela me da 40. ¿Cuántos céntimos tengo 
ahora? 

Datos 

Tengo             céntimos. 

Mi abuela me da            céntimos. 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : Ahora tengo             céntimos. 

 



  

19-Tenía 26 lápices y he regalado 10 a mi amiga Ana. ¿Cuántos lápices me 
quedan?  

Datos 

Tenía               lápices.   

Regalo a Ana                 lápices 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Me quedan              lápices.   

20-Juan compró 18 bolas y se encontró 11. ¿Cuántas bolas tiene ahora? 

Datos 

Juan compro               bolas. 

Se encontró              bolas. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Ahora tiene             bolas. 

21-En mi clase somos 6 niños y 9 niñas. ¿Cuántos somos en total? 

Datos 

Niños              

Niñas 

 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En total somos 



 

22-En mi nevera había quince yogures. Me como cuatro. ¿Cuántos yogures 
me quedan?  

Datos 

Había              yogures.   

Me como                 yogures. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Me quedan              yogures.   

23-En un autobús viajan 19 personas. En una parada se bajan 8. ¿Cuántas 
personas quedan en el autobús? 

Datos 

Viajan               personas. 

Se bajan              personas 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Quedan en el autobús             personas. 

24-Raquel tenía 25 euros. Le compró un collar a su madre que le costó 21 
euros. ¿Cuántos euros le quedaron a Raquel? 

Datos 

Raquel tenía               euros. 

El collar le costo            euros 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : A Raquel le quedan                 euros. 



 

25-Javier compró 23 cromos pero en el recreo perdió11 ¿Cuántos cromos 
tiene ahora Javier?  

Datos 

Tenía             cromos   

Perdió                 cromos 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Ahora Javier tiene              cromos.   

26-Azahara tiene 26 polos. Le da un polo a cada uno de sus 14 amigos y 
amigas. ¿Cuántos polos le quedan a Azahara? 

Datos 

Azahara tiene               polos. 

Le da a sus amigos y amigas           
polos.    

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : A Azahara le quedan             polos. 

27-Mi madre tiene guardados en un bote 29 chicles y 13 caramelos. ¿Cuántas 
golosinas tiene mi madre en total? 

Datos 

En el bote tiene               chicles. 

Y              caramelos 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En total tiene              golosinas. 



 

28-El domingo me dieron ochenta y seis céntimos. He comprado algunas 
cosas y ahora solo me quedan 23 ¿Cuántos céntimos me he gastado?  

Datos 

Tenía             céntimos.   

Me quedan              céntimos.    

Operación 

 

 

 

 

Solución : Me he gastado              céntimos.     

29-En una calle había 37 casas. Ahora hay 88. ¿Cuántas casa nuevas se han 
construido? 

Datos 

Había               casas. 

Ahora hay              casas    

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Se han construido             casas. 

30-En la fiesta del colegio había 84 niños y niñas. Se puso a llover  y solo 
quedaron 41¿Cuántos niños y niñas se marcharon de la fiesta? 

Datos 

Había               niños y niñas. 

Quedaron             niños y niñas. 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : Se marcharon de la fiesta              niños y niñas. 



31-En una finca había 71 ciervos .Después de un año hemos contado 98. 
¿Cuántos ciervos han nacido?  

Datos 

Había               ciervos.   

Ahora hay              ciervos.   

Operación 

 

 

 

 

Solución : Han nacido              ciervos.   

32-En  mi casa había 97 libros. Mi abuelo nos ha regalado 25 ¿Cuántos libros 
tenemos ahora? 

Datos 

Había               libros. 

Nos regala mi abuelo              libros.  

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Ahora tenemos             libros. 

33-En una estación de autobuses había 47 autobuses aparcados a la derecha 
y 39 a la izquierda. ¿Cuántos autobuses había aparcados en total? 

Datos 

En la derecha           autobuses 
aparcados 

En la izquierda          autobuses 
aparcados 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En total hay aparcados              autobuses. 

 


